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Felhasználói  fiók létrehozása https://geneanet.org/

● Ha még nincsen geneanet felhasználónk, akkor 
hozzunk létre egyet oly módon, hogy kitöltjük a 
„Sign Up” űrlapot és a Create Account”-ra 
kattintunk.

● A Genanet további használatához az itt megadott  
„Username”/”Password” párosra lesz majd 
szükségünk, ezért jól jegyezzük meg. Valódi e-
mail címet írjunk be és fogadjuk el a szerződési 
feltételeket („Geneanet Terms of Service”) a 
szöveg előtti négyzet bejelölésével.

● E-mail címünkre egy levél fog érkezni, tárgya 
„Thanks for signing up for Geneanet!”, mellyel 
nincsen teendőnk, őrizzük meg. A levél végén 
található linkre kattintva is be tudunk majd lépni a 
webes felületre.
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Belépés https://geneanet.org/

Böngészőnkből lépjünk be a Geneanet felületre. 

A felületet bejelentkezés nélkül is lehet használni, 
de ilyenkor időnként jelzi a program, hogy nincs 
bejelentkezve, sőt egyes funkciókat nem is 
tudunk elérni, ezért célszerű az előzőekben 
létrehozott felhasználói fiókkal belépni: 
kattintsunk a „Sign In” feliratra. Itt jegyezzük 
megy, hogy feliratkozni a „Sign Up” feliratra 
kattintással lehet.



2020. máj. 29. Szepesi Imre

Belépés https://geneanet.org/

Böngészőnkből lépjünk be a Geneanet felületre. 

Az újabb felületen a létrehozott névvel és 
jelszóval és a „Submit” kiválasztásával tudunk a 
programba belépni.

Megjegyzés: a „Keep me logged in” kiválasztása 
esetén (ez az alapértelmezés), a böngésző 
bezárása után is bejelentkezve marad a 
felhasználó. Saját gépen megtehetjük, máshol 
lehetőleg ne hagyjuk bekapcsolva.
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Keresés https://geneanet.org/

Mivel a Genanet úgy véli, hogy saját családfát 
szeretne építeni és még nincsen egy személy 
sem megadva, ezért a „Start your Family Tree” 
képernyővel indít. Erre a lehetőségre most nem 
térünk ki, jelen dolgozatban a keresési 
lehetőséget mutatjuk be.

A „Search” űrlapon saját adataink között 
kereshetünk, a teljes adatbázisból a 
„Search/Search the Database” menűben 
kereshetünk személyeket. Erre most nem térünk 
ki.

Menjünk inkább a Hajdúböszörményi adatokra, 
böngészőnkbe írjuk be a

 http://szepesi.kerszoft.hu/HbCsaladWeb.html

címet, akkor automatikusan a geneanet jelenik 
meg. Ha mégsem, akkor a feltárult oldalon ott 
van, melyik címre kell átmennünk.  

http://szepesi.kerszoft.hu/HbCsaladWeb.html
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Családfa nézet https://geneanet.org/

Családfa nézetet látunk, a kiválasztott személy őseivel és gyermekeivel (hourglass view).

A családfát a bal oldali eszközsávon használatával kicsinyíthetjük, nagyíthatjuk illetve az üres területen tartott egérmutató 
mellett lenyomott jobb egér gombbal mozgathatjuk. A jobb oldali sávban a kiválasztott személy adatait látjuk. Jelen esetben 
csak a nevét, mert élő személyeknél más nem jelenik meg. Rákattintva egy személyre, az családfája jelenik meg, jobb oldalt a 
az adatit láthatjuk.
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Családfa nézet https://geneanet.org/

Egy kiválasztott személy részletes adatait a jobb oldalon 
tekinthetjük meg. 

Felül a személy alapadatai (születés, keresztelés, 
keresztszülők, házasságai, halála, temetése) a hozzáfűzött 
általános megjegyzések látszanak, továbbá alul a források. 
Az adatok részletezését, a hozzá fűzött bejegyzéseket a 
mező melletti „>” jellel nyithatjuk meg. „Family” nézetben a 
személy szüleit. házastársait és gyermekeit láthatjuk.

Próbálgassuk bátran.
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Profil nézet https://geneanet.org/

A kiválasztott személyről átfogó ismertetést kapunk, ha a  „Profile” nézet választjuk. 

Szülei, házasságai, gyermekei, testvérei majd a születési, házassági,  halálozási adatokhoz 
fűzött megjegyzéseket láthatjuk. Legalul egy háromgenerációs leszármazási fa zárja a 
képernyőt.

Ezen a nézetre is igaz, hogy ha egy személyre rákattintunk, akkor annak az adatiara vált át 
a kép.

Próbálgassuk!
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Timeline nézet https://geneanet.org/

A kiválasztott személy idővonalát a „Timeline” nézeten tekinthetjük meg. 

Szülei, házasságai, gyermekei, testvérei időben rendezett adatait kapjuk meg. Ha 
forrásbejegyzésekre is kíváncsiak vagyunk, kattintsunk a „Sources” ikonra.

Az oldal tetején megjelenő térképen az oldalon szereplő 
helységeket és a hozzá kapcsolódó adatok számát találjuk.

Az idővonal a személy temetésekor ér véget.

Próbálgassuk!
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Összefoglalás https://geneanet.org/

Előzőekben három nézettel ismerkedtünk meg. 

Használatukkal a feltöltött személyek valamennyi – hozzáférhető- adatát meg tudjuk nézni. Ha további 
lehetőségeket is meg akarunk ismerni, akkor tanulmányozzuk a további eszközök működését.

Nyomtatni a „Print” funkcióval tudunk. Itt nem ismertetjük, bátran próbáljuk ki a menűben található összes 
lehetőséget, a beállításokat és a nekünk tetszőt jegyezzük meg. Mindegyiknél lehetőség van a létrejött anyagot 
elmenteni a „Download the PDF file” választással. Utána a gépünkre telepített PDF megjelenítővel megnézhetjük, 
nyomtathatjuk, stb. a létrehozott file-t. 
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Kapcsolatok https://geneanet.org/

Talán a legizgalmasabb rész következik. Milyen rokonságban áll két személy, hogyan kapcsolódnak egymáshoz. 
Mindig a kiválasztott személyhez keresünk kapcsolatot, a „Relationship” menüben a „Calculate relationship” 
választásával.

A feljövő űrlap segít megkeresni a másik személyt. Írjuk be a családi és keresztnevet, majd kattintsunk a „Submit” 
gombra. Egy új képernyőn választhatjuk ki a több azonos nevű egyén közül a minket érdeklőt. Az eredményt, a 
kapcsolatot rögtön láthatjuk is.
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Kapcsolatok https://geneanet.org/

A két személy kapcsolatát kétféleképpen is megnézhetjük a „See” felirat kiválasztásával.

Egy másik személyt választva a közös őstől származást így látjuk:

Legtöbb esetben nem találunk vérrokonságot, ilyenkor üzenetet kapunk. 
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Kapcsolatok https://geneanet.org/

Ne ijedjünk meg az előző sikertelen kapcsolat kereséstől!. „Try another computing option it may work better” 
üzenet hívja fel figyelmünket egy újabb lehetőségre. Kattintsunk és válasszuk az „Ancestry and relatives by 
marriage” módszert:

A személy kiválasztás után meg is van az eredmény:

Nézzük meg: a két személy házastársai 
harmadfokú unokatestvérek, amint az előző képen 
olvashattuk is.
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Kapcsolatok https://geneanet.org/

Menjünk tovább és most válasszuk az „Shorted path” módszert:

A személy kiválasztás után érdekes kapcsolatot látunk. A 
testvér (Márton) sógorának (Zs.Nagy Sándor) felesége 
(Fodor Zsuzsanna) és a második személy felesége (Fodor 
Mária) unokatestvérek voltak.

Figyeljünk fel az „Other path” 
feliratra és kattintsunk rá. Ezt már 
el se magyarázzam? Vagy mégis: 
a nászasszonya nagybátyjának 
felesége (Erdős Mária) és a 
második személy veje (Erdős 
Gábor) édestestvérek.

Kattintsunk újra és egyre távolabbi 
összefüggéseket kapunk.
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Kapcsolatok https://geneanet.org/

szepesiimre@gmail.com

http://szepesi.kerszoft.hu/

Vége

mailto:szepesiimre@gmail.com
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